Nora BK
Nora BBO 2020-12-22

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 10 211 62.80  Rolf Johansson - Anki Johansson 11078 29219  Orebridgen
2 3 192 57.14  Karin Erlandsson - Leif Erlandsson 45509 45510 Nora BK
3 2 187 55.65  Ann Bergstrém - Christina Oldin 88039 25880  Orebridgen - Axbergs BK
4 4 179 53.27  Gun Réhnisch - Claus Réhnisch 10595 4081  Orebridgen
5 14 177 52.68  Ylva Kallgvist - Bo Wiker 82474 4014 Nora BK - Fagersta BS
6 16 176 52.38  Sture Johansson - Birgitta Johansson 37148 60967 Kumla BS
7 8 172 51.19  Anders Israelsson - Birgitta Karlsson 20924 61461 Nora BK
8 15 169 50.30 Godran Oldin - Lars S Karlsson 10369 63419  Orebridgen
9 6 166 49.40 Irene Haberger - Jan Olsson 55643 64502 Nora BK
9 13 166 49.40  Peter Flodqvist - Fredrik Kronmarker 14778 65448 BK Online
11 7 161 47.92  Erik Spangberg - Jan Murman 140 49030  Orebridgen
12 11 158 47.02  Hakan Elensky - Berit Jonsson 42650 42639 Nora BK
13 9 157 46.73  Annika Steisjo - Dick Andersson 2849 12411  Enképings BS - Nora BK
14 5 156 46.43  Arne Hollertz - Karl-Erik Nilsson 47334 46221  Orebridgen
15 1 147 43.75  Asa Lindberg - Rolf Molin 20366 82476  Nora BK
16 12 114 33.93  Gudrun Eriksson - Birgitta Jonasson 46749 93937  Lindesbergs BS
1 498642 2 4 E43 3 4 KD10876
Nord vD102 Ost v KDKn5 Syd vEKn10
Ingen ¢ Kn763 NS +62 ov ¢ E87
5 *K1074 9
4 E3 & Kn7 4 Kn8 4 K10 & Kn32 4 E54
vK98765 v EKn v E97 v 8432 v D873 v 654
+D + K10854 ¢ EKKn943 ¢ D105 +KD1032 +9
&#EKNn87 #D632 D8 #6532 &Kn #ED6542
4 KD105 4 D97652 49
v43 v 106 v K92
¢ E92 + 87 ¢ Kn654
+K1094 #EKn9 #K10873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 24 N= vA 110 140 00| 1 2 34DS= +A 730 140 00|11 4 3v0O-3 49 300 14.0 0.0
3 4 4v V-2 a2 100 120 20| 9 10 5¢ V-3 a A 150 120 20| 9 12 24 N+3 #4 200 120 2.0
5 6 2vV+2 &5 -170 100 4.0(11 12 34 S= ¢ A 140 80 6.0| 3 14 24 N+2 ¢9 170 9.0 5.0
7 8 2vV+3 &5 -200 8.0 6.0|13 14 34 S= ¢ A 140 80 6.0|10 16 24 N+2 +9 170 9.0 5.0
9 10 3NO= aK -400 6.0 80|15 16 34 N= +Q 140 80 60| 5 2 24 N+1 ¢9 140 50 9.0
11 12 4v V= &5 -420 20 120| 3 4 4e V-2 a A 100 40 100(15 6 24 N+1 ¢9 140 50 9.0
13 14 4v V= a2 -420 20 120| 7 8 4¢ V-1 vK 50 20 120 1 7 3aN-1 +9 -50 1.0 13.0
15 16 4v V= &5 -420 20 120| 5 6 2¢ V= a A -90 0.0 14013 8 34 N-1 +9 -50 1.0 13.0
4 4« DKn62 5 4 K9754 6 4 D875
Vast vD Nord vE Ost v DKn9
Alla + ED8 NS 41098 ov ¢85
#107654 #EKNn72 #KKn52
483 + 10754 4832 « DKn6é 4 EKKN2 4106
vEB8632 v75 v D83 v K7542 vK v E65432
+1093 ¢ KKn4 ¢ Kn743 ¢ K6 ¢+ EK1073 +6
#KD9  &EKn82 #1054 #963 »D86 #10743
« EK9 «E10 4943
v KKn1094 v Kn1096 v 1087
¢ 7652 ¢ ED52 ¢ DKn942
3 #KD8 &E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 7 1a N+1 w7 110 11.0 30| 3 8 3NS+2 ¢3 660 12.0 20|11 14 4v O-4 43 400 14.0 0.0
3 14 1a N+1 97 110 11.0 3.0(13 1 3NS+2 3 660 120 20|10 6 4v V-3 +8 300 12.0 2.0
9 12 1a N+1 &2 110 11.0 30|15 2 3NN+2 4Q 660 120 20| 5 7 3NV-2 *2 200 10.0 4.0
13 8 14 N+1 44 110 11.0 30|10 6 44 S+1 ¢33 650 80 60| 3 8 34V-1 «5 100 6.0 8.0
15 6 INS= v2 90 6.0 80| 5 7 3NS+1 #4 630 6.0 80|12 4 4v V-1 a7 100 6.0 8.0
10 16 14 N= v7 80 40 100( 9 16 3NS= v3 600 20 12013 1 3NV-1 *2 100 6.0 8.0
11 4 14 N-1 a5 -100 2.0 12.0|11 14 3NS= v3 600 2.0 120| 9 16 2NO= +Q -120 2.0 12.0
5 2 24 N-2 a4 -200 0.0 140|12 4 3NS= *4 600 20 120|15 2 2v O+1 &3 -140 0.0 14.0
7 4985 8 48 9 « KDKn9
Syd v72 Vast v42 Nord v 86
Alla ¢ EKn5 Ingen ¢+ EKn10843 ov + 87
#KD965 #8654 #Kn10982
4 Kn42 « ED1073 4D10762 K94 4E1063 42
v E865 v 104 v KD96 v EKn10853 v7 v Kn10954
¢ K97643 82 ¢ 62 + K7 ¢ KD532 ¢ EKn106
»- #EKn83 «D7 #KKn *K75 #ED6
K6 « EKNn53 #8754
v KDKn93 v7 v EKD32
+ D10 ¢ D95 +94
£10742 #E10932 #43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 6 34 O0-2 vK 200 140 00|10 2 5vDO-2 45 300 140 00| 3 5 3NV= oK -600 70 7.0
3 1 34S= +6 110 120 20| 9 4 49 0O-2 +5 100 11.0 3.0| 4 14 5¢ V= oK -600 70 7.0
10 2 3#N-1 vT -100 100 4.0(16 6 4v O-2 +5 100 11.0 30| 9 6 3NO= vA -600 70 7.0
12 14 24 O= vK -110 80 60| 3 1 4v0-1 *A 50 80 6.0|10 7 5¢ V= +8 -600 70 7.0
5 13 34 O= vK -140 40 100(15 7 5¢DN-1 49 -100 6.0 80|11 1 3NV= &) -600 70 7.0
11 8 340= vK -140 40 100(12 14 3v O+1 #A -170 40 100(12 8 3NO= a5 -600 70 7.0
15 7 340= vK -140 40 100| 5 13 4v O= +Q -420 1.0 13.0|15 13 3NV= oK -600 70 7.0
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9 4 3NN-2 a7 -200 0.0 14011 8 4vO= A -420 1.0 13.0|16 2 3NV= + K -600 70 7.0
10 « ED108 11 « KD94 12 « DKNn76
Ost v- Syd vE8 Vast v 108732
Alla + EK964 Ingen ¢ K7543 NS ¢ Kn65
#9865 £#K6 *E
4932 a74 4 E732 & Kn5 41043 498
vKn964 vK10732 v7 v DKn10932 vEKKn6 v D9
+Kn32 ¢D75 ¢ EDKNn106 ¢ - + EK8 + D1072
*K43 #E102 *Kn72 #ED1098 &#KKn5 4108742
# KKn65 #1086 #« EK52
v ED85 v K654 v54
¢ 108 4982 4943
&DKn7 #543 D963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 5vDO-6 4K 1700 140 00|11 5 3NO-3 +9 150 140 00|16 7 5#V-3 4 Q 150 140 0.0
3 5 44 N+1 w7 650 100 40| 6 2 3¢ V-2 &K 100 120 20|10 13 14 N+1 vQ 110 120 2.0
9 6 44 S+l v6 650 100 40(12 1 3v0O-1 2 50 90 50| 6 2 1laV+l 2 -90 10.0 4.0
10 7 44 N+1 a7 650 100 40(15 3 4v0O-1 46 50 90 5012 1 24S-1 * K -100 8.0 6.0
4 14 3NS+1 v4 630 50 90| 4 8 3vO+2 T -200 50 90| 4 8 1laV+2 v2 -110 4.0 10.0
15 13 3NS+1 v6 630 50 90| 9 14 3vO+2 +¢9 -200 50 90| 9 14 14V+2 3 -110 4.0 10.0
12 8 44 N= a4 620 10 13.0|10 13 4v O= aT -420 20 12011 5 1laV+2 2 -110 4.0 10.0
16 2 44 N= a7 620 1.0 13016 7 4v O+1 &3 -450 0.0 14015 3 INV+1l 4Q -120 0.0 14.0
13 942 14 a7 15 « D754
Nord v D7653 Ost v K62 Syd v E9642
Alla + D10 Ingen +6 NS + 1097
#E103 #EKD76532 &3
4 D83 s E7 4863 & K10954 4 EKNn962 483
vEK108 v9 vED9853 v1074 v8 vD5
¢ 72 + EKKNn9843 ¢ 842 ¢ DKn3 ¢ EK3 ¢ 654
#KD94 #752 «10 #Kn9 #KKn52 #ED9874
« KKn1065 « EDKn2 « K10
v Kn42 vKn v KKn1073
465 ¢ EK10975 + DKn82
#Kn86 84 #106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 7 3¢ O+3 45 -170 140 0.0|10 3 6NN= v4 990 140 00| 4 5 3vDS= &5 730 140 0.0
14 8 5¢ O= *6 -600 120 20| 4 1 6#N= vT 920 11.0 3.0|14 1 3v S+l +K 170 120 2.0
10 3 3NV+1 49 -630 10.0 40|14 8 6#N= vT 920 11.0 3.0| 6 13 3NO-1 v3 50 10.0 4.0
4 1 3NV+2 &2 -660 50 90| 9 2 3NN+4 v4 520 80 60| 2 7 44V= v6 -130 70 7.0
11 15 3NV +2 v3 -660 50 9.0(11 15 3NN+3 ¥4 490 50 90| 9 8 440= v7 -130 70 7.0
12 5 3NV+2 &3 -660 50 9.0|16 13 3NN+3 v4 490 50 9.0(10 11 54 0O= +Q -400 2.0 120
16 13 3NV +2 &3 -660 50 90|12 5 5#4N+1 T 420 20 12012 15 5 V= vA -400 2.0 120
9 2 3NV+3 ¥5 -690 0.0 140| 6 7 5« N= a4 400 00 14016 3 5#0= vK -400 20 120
16 « EKn98 17 # 109652 18 « EK
Vast v EKKn876 Nord v 854 Ost v EK873
oV ¢ 64 Ingen ¢+ E10 NS ¢+ E1095
D #962 #85
#6432 4 KD107 & Kn &~ E843 & Kn52 « D98643
v- v2 vD10972 vEK6 v 65 vKn10
¢+ ED32 + Kn1075 +98 + K62 + K64 + Kn82
#EKNn762 #K1098 #Kn10873 #D54 #107642 #EKn
45 « KD7 107
vD109543 vKn3 v D942
+ K98 ¢ DKn7543 +D73
#543 &EK &#KD93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 13 4y N= &K 420 120 20| 2 13 2¢ V-2 oT 100 130 10| 8 1 44DO-4 vQ 800 140 0.0
9 8 4vy N= +J 420 120 20| 9 7 24 0-2 LY 100 13.0 10| 2 13 4vy N+1 3 650 10.0 4.0
14 1 4v N= 4 K 420 120 20| 6 3 3vV= *A -140 100 4.0| 4 15 4v S+1 42 650 10.0 4.0
10 11 5v N-1 &K -50 70 7.0| 4 15 4¢ S-3 aJ -150 70 7.0(16 11 4y N+1 &A 650 10.0 4.0
16 3 5vN-1 *9 -50 70 7.0| 8 1 4¢S-3 aJ -150 70 70| 9 7 4v S= a2 620 4.0 10.0
2 7 5vDN-1 &K -100 3.0 11.0|14 5 2v0O+2 &K -170 3.0 11.0|12 10 4v N= 48 620 4.0 10.0
4 5 5vyDN-1 &K -100 3.0 11.0(16 11 3v O+1 #A -170 30 11.0|14 5 4y N-= A 620 4.0 10.0
12 15 44DV +1 vA -990 0.0 14012 10 4v O= &A -420 0.0 140 6 3 34aDO-2 «K 300 0.0 14.0
19 « EK9862 20 & Kn98 21 « D95
Syd vK2 Vast v 10964 Nord v 1042
oV ¢ 865 Alla ¢ 1097 NS ¢ Kn65
£108 &E87 &#E1063
4543 « D107 « EKD752 43 4 K764 4 EKn832
vE1096 v754 vE7 v KD852 vK873 vEKn6
+Kn94 ¢ D1072 ¢ KDKn +82 ¢ E1092 ¢4
*E42 #Kn65 #DKn #K10942 »8 #D952
4 Kn 1064 «10
v DKn83 v Kn3 v D95
¢ EK3 ¢ E6543 + KD873
#KD973 #653 *«KKn74
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 12 3NS+1 ¢4 430 140 00| 8 5 6NV-2 va 200 140 00| 2 11 44 0O-1 ¢+ K 50 13.0 1.0
4 10 44 S= a5 420 120 20| 2 3 640-1 vT 100 120 20| 9 13 44 0O-1 ¢+ K 50 13.0 1.0
2 3 3NS= *4 400 100 40| 4 10 4e V+1 7 -650 90 50| 1 5 440-= *+ K -420 80 6.0
14 15 24 N+2 v4 170 80 6016 12 44 V+1 vT -650 90 50| 4 16 44 O= ¢+ K -420 8.0 6.0
6 11 3NS-1 v9 -50 40 100| 6 11 3NO+2 3 -660 50 9.0| 8 15 44 O= aT -420 8.0 6.0
8 5 3NS-1 v6 -50 40 100( 7 13 3NO+2 3 -660 50 9.0| 6 12 44 O+1 ¢K -450 20 120
9 1 44 N-1 2 -50 40 100 9 1 54 V+1l &7 -680 20 120| 7 3 44 O+1 ¥5 -450 2.0 120
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7 13 3NS-2 v9 -100 0.0 14.0|14 15 3NO+3 &5 -690 0.0 14.0|14 10 44 O+1 ¢K -450 2.0 12.0
22 @- 23 & DKn93 24 & Kn72
Ost v Kn1087 Syd vKnl10 Vast vKD762
oV ¢ EKn5 Alla 4962 Ingen ¢ 42
#D97653 &#KD73 &E106
484 & EKDKN1052 «104 & K5 4E65 &KD109
v EK93 v D62 v 862 v K93 v1053 v98
¢+ 1087632 ¢ K ¢ KDKn8753 ¢ E4 ¢ E863 ¢ Knl1097
&4 &EKn &6 &#EKNn10984 #Kn94 875
29763 « E8762 843
v54 vED754 v EKn4
+ D94 +10 + KD5
#K1082 &52 &#KD32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 11 44 O+1 46 -650 140 0.0]| 2 12 44 S= »6 620 13.0 10| 1 15 3NS+2 +6 460 13.0 1.0
4 16 44 O+2 v5 -680 100 40| 6 4 44 S= +K 620 13.0 10|14 16 3NS+2 +3 460 13.0 1.0
6 12 44 O+2 &8 -680 10.0 4.0| 7 11 4e¢DV-2 ¢2 500 10,0 40| 7 11 4v S+1 *A 450 10.0 4.0
7 3 464 O+2 48 -680 100 4.0(14 16 3NO-1 *T 100 80 60| 6 4 3NS+1 +3 430 70 7.0
1 5 44 O+3 v¥5 -710 30 110 9 5 44 S-1 &6 -100 6.0 80|13 3 3NS+1 +6 430 70 7.0
8 15 44 O+3 ¥5 -710 3.0 11.0| 1 15 3NO= v5 -600 20 120| 2 12 4v S= &4 420 3.0 11.0
9 13 44 O+3 v¥5 -710 3.0 11.0| 8 10 3NO= v5 -600 20 120| 9 5 4vS= &4 420 3.0 11.0
14 10 564 O+2 v5 -710 30 110|113 3 3NO= v4 -600 20 12.0| 8 10 4v S-2 v3 -100 0.0 14.0
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